



К ВАМ ОБРАЩАЕТСЯ ПРЕЗИДЕНТ

21 февраля Президент России В.В. Путин обратился с ежегодным Посланием к Федеральному Собранию. Церемония оглашения прошла в Москве в Гостином дворе. Делегация Белгородской области во главе с губернатором В.В. Гладковым тоже присутствовала на встрече. Приводим основные тезисы из речи Президента.

О ХОДЕ СВО

– Мы шаг за шагом аккуратно и последовательно будем решать стоящие перед нами задачи. Мы защищаем свой дом и жизни людей, а цель Запада – безграничная власть. С людскими жертвами никто на Западе не считается, поскольку на кону стоят триллионы долларов.

МИНСКИЕ СОГЛАШЕНИЯ

– Получается, что всё то время, когда пылал Донбасс, Запад играл «краплеными картами». Мы были открыты, искренне готовы к конструктивному диалогу с Западом.

МЫ ПРОТИВ ВОЙНЫ

– Это они развязали войну, а мы используем силу, чтобы её остановить.

ОБ УКРАИНЕ И США

– Ещё до начала СВО велись переговоры Киева с Западом о поставках на Украину и систем ПВО, и боевых самолетов, и другой тяжелой техники. Киев совершал потуги получить ядерное оружие. К февралю 2022 года всё было готово к очередной кровавой карательной акции на Донбассе, против которого киевский режим ещё в 2014 году бросил и артиллерию, и танки, и самолеты.

– Это они выпустили джинна из бутылки. Целые регионы погрузили в хаос. В результате войн, которые развязали США после 2001 года, погибли 900 000 человек, более 38 млн стали беженцами.

ПРОЕКТ АНТИРОССИИ НЕ НОВ

– Запад из Украины делает анти-Россию с одной целью: оторвать исторические территории от нашей страны. Мы не воюем с народом Украины. Народ Украины стал заложником киевского режима и западных хозяев, которые оккупировали эту страну.

НЕОНАЦИСТЫ НЕ СКРЫВАЮТ, ЧЬИМИ НАСЛЕДНИКАМИ ЯВЛЯЮТСЯ

– На украинскую бронетехнику наносятся опознавательные знаки Вермахта националистической Германии. Неонацисты не скрывают, чьими наследниками они себя считают. Удивительно, что на Западе никто этого не замечает. Им наплевать, на кого делать ставку в войне против России. Ответственность за разжигание украинского конфликта, за эскалацию, за рост числа жертв полностью лежит на западных элитах и, конечно, на киевском режиме.

– Элиты Запада не скрывают своей цели: нанести России стратегическое поражение. Они намерены перевести локальный конфликт в фазу глобального противостояния. Мы так это понимаем и соответствующим образом будем на это реагировать. Победить Россию на поле боя невозможно.

О СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЯХ

– Посмотрите на Священное Писание, главные книги всех других мировых религий. Там всё сказано. В том числе, что семья – это союз мужчины и женщины. Но и эти священные тексты подвергаются сомнению. Мы обязаны защитить наших детей. И мы защитим их.

ОБ ОТСТУПИВШИХ ОТ РОДИНЫ

– Мы никогда не будем уподобляться киевскому режиму, который занимается охотой на ведьм, сводит счеты с теми, кто отступил от Родины. Главное, что люди, граждане РФ, дали им моральную оценку.

– Наш многонациональный народ, абсолютное большинство граждан заняли принципиальную позицию в отношении СВО. Поняли, в чём смысл действий, которые мы делаем. Поддержали наши действия по защите Донбасса. В этой поддержке, прежде всего, проявился настоящий патриотизм. Те, кто встал на путь предательства России, понесёт ответственность по закону.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ И РАЗВИТИЕ НОВЫХ СУБЪЕКТОВ РФ

– Мы начали и будем наращивать масштабную программу социально экономического восстановления и развития новых субъектов РФ. Речь, в том числе о том, чтобы возродить предприятия и рабочие места, порты Азовского моря, которое вновь стало внутренним морем России, построить новые современные дороги, как мы это делали в Крыму, который получил надежную сухопутную связь со всей Россией.

– Особые слова – жителям Донецкой народной республики, Луганской народной республики, Запорожья, Херсона. Вы сами определили свое будущее на референдумах. Сделали твердый выбор, несмотря на угрозы и террор неонацистов.

– Нет и не было ничего сильнее вашей решимости быть с Россией, со своей Родиной. Президент РФ почтил минутой молчания память павших воинов и мирных жителей, погибших от рук неонацистских карателей.

ПОДДЕРЖКА ВЕТЕРАНОВ

– Предлагаю создать специальный государственный фонд. Его задачей станет адресная, персональная помощь семьям погибших бойцов и ветеранам СВО. Уже в этом году структуры фонда должны быть развернуты во всех регионах РФ.

– За каждой семьей погибшего, за каждым ветераном должен быть закреплён свой персональный социальный работник, координатор, который в ходе личного общения в режиме реального времени будет решать возникающие вопросы.

ОБ ЭКОНОМИКЕ

– Запад развернул против нас экономический фронт. Но нигде ничего не добился. И не добьётся: инициаторы санкций наказывают сами себя.

– Валовой внутренний продукт снизился на 2,1%. Хотя ещё в феврале-марте прошлого года нам предрекали обвал экономики. Российская экономика и системы управления оказались гораздо прочнее, чем полагали на Западе. Благодаря совместной работе Правительства, Парламента, Банка России, субъектов РФ и, конечно, же представителей делового сообщества, трудовых коллективов, мы обеспечили устойчивость экономической ситуации. Защитили граждан, сохранили рабочие места, не допустили дефицита на рынке, включая товары первой необходимости, поддержали финансовую систему, предпринимателей, которые вкладывают средства в развитие своего дела – а значит, в развитие страны.

О ПРОГРАММЕ ЖКХ

– В течение 10 лет в программу ЖКХ будет инвестировано 4,5 трлн рублей. Мы знаем, на-



– сколько это важно для граждан, насколько запущена эта сфера. Важно, чтобы программа сразу получила мощный старт.

ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ IT-РЕШЕНИЯ

– Начиная с этого года, российские компании могут уменьшить выплаты по налогу на прибыль, если закупают передовые отечественные IT-решения и продукцию с использованием искусственного интеллекта. Эти расходы учитываются с повышенным коэффициентом – в полтора раза больше фактических затрат. На каждый рубль, вложенный компанией, приходится налоговый вычет в полтора рубля.

О БАНКОВСКОМ СЕКТОРЕ

– Благодаря сильному платежному балансу России не нужно занимать за рубежом, кланяться, кланяться деньги и потом долго вести диалог по поводу «что, сколько и на каких условиях» отдавать. Отечественные банки работают стабильно и устойчиво, обладают запасом прочности. По итогам 2022 года банковский сектор сработал с прибылью 203 млрд рублей.

– По оценкам, уже во втором квартале текущего года инфляция приблизится к целевому уровню – 4%. Напомню, что в некоторых странах ЕС инфляция уже 12%, 17%, 20%.

– Путин предложил установить страховое покрытие для добровольных пенсионных накоплений в 2,8 миллиона рублей – вдвое больше, чем для банковских вкладов.

О ЧАСТНОМ БИЗНЕСЕ

– Именно частный бизнес на фоне внешних попыток сдержать Россию доказал, что умеет адаптироваться к быстро меняющейся конъюнктуре, в непростых условиях обеспечивать рост экономики.

– Путин предложил декриминализовать ряд норм УК РФ по экономическим составам преступлений.

– Прошу правительство предложить дополнительные меры, которые позволят ускорить процесс деофшоризации экономики. Бизнес должен действовать в рамках российской юрисдикции – это базовый принцип.

ОБРАЩЕНИЕ К ОЛИГАРХАМ

– Образ Запада как тихой гавани и прибе-

– жища капиталов оказался призраком, фальшивкой. И кто расценивал Россию как источник заработка, а жить планировал в других странах – их просто ограбили там.

– Никто из простых граждан страны не пожалел тех, кто потерял свои капиталы в зарубежных банках. Не пожалел тех, кто лишился яхт и дворцов за рубежом.

– Пора уже понять, что для Запада богатые россияне – второсортные чужаки, с которыми делают всё, что угодно. И никакие купленные титулы не помогут – они там граждане второго сорта.

– Есть другой выбор – быть со своей Родиной. Работать для соотечественников. И таких предпринимателей, таких настоящих бойцов в бизнесе у нас много. За ними будущее отечественного бизнеса. Источники благополучия должны быть только здесь: в родной стране, в России. И тогда мы действительно создадим прочную, самодостаточную экономику, которая не закрывается от мира, а использует все свои конкурентные преимущества.

– Пытаться бегать с протянутой рукой, унижаться, выпрашивая свои денюжки – бессмысленно, не стоит цепляться за прошлое, нужно перестроить свою работу, вы же сильные люди, запускайте новые проекты, вкладывайте в Россию.

О ВЫБОРАХ

– Выборы в местные и региональные органы власти в сентябре этого года и президентские выборы в 2024 году состоятся в строгом соответствии с законом, с соблюдением всех демократических конституционных процедур.

О СИСТЕМЕ ПОДГОТОВКИ КАДРОВ

– С учётом масштабных задач, стоящих перед страной, мы должны серьёзно обновить подходы к системе подготовки кадров, к научно-технологической политике.

– Будет расширена программа жилищных сертификатов для молодых учёных, правительству поручено определить ресурсы. Один из вопросов молодых российских учёных – это жильё, – отметил Путин.

Уважаемые жители Волоконовского района!

Стартует реализация проекта «История физкультурно-спортивного движения «#СПОРТЗНАЙНАШИХ#» Волоконовского района».

Данный проект направлен на историю развития физкультурно-спортивного движения Волоконовского района и общественное признание спортсменов, внесших наиболее значимый вклад в сферу физической культуры и спорта. На сегодняшний день не только дети, но и молодежь не знают об успехах и достижениях наших спортсменов.

В нашем районе спортивное движение всегда получало активное развитие и собирает в своих рядах всё больше приверженцев здорового образа жизни.

Для сохранения памяти о спортивных и физкультурных успехах спортсменов нашего района в рамках данного проекта будет открыта Доска Почета «Спортивная гордость Волоконовского района», на которой будут размещены портреты действующих спортсменов, ветеранов и активистов спортивного движения. Желание внести свой вклад в реализацию проекта могут предоставить информационные материалы в отдел физической культуры и спорта по адресу: п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60. Телефон 8 (47235) 5-29-64, электронный адрес vol-molod@yandex.ru.

Отдел физической культуры и спорта администрации Волоконовского района.

К ВАМ ОБРАЩАЕТСЯ ПРЕЗИДЕНТ

стр. 1

– Задача конкретная – за ближайшие пять лет подготовить порядка миллиона специалистов рабочих профессий для электронной промышленности, индустрии робототехники, машиностроения, металлургии, фармацевтики, сельского хозяйства и оборонно-промышленного комплекса, строительства, транспорта, атомной и других отраслей, ключевых для обеспечения безопасности суверенитета и конкурентоспособности России.

Президент РФ предложил вернуться к традиционным срокам обучения в вузах РФ – от 4 до 6 лет. Студенты, которые сейчас учатся в вузах, продолжат обучение по действующим программам, полученные дипломы также будут легитимны.

– У молодежи должны появиться новые возможности для трудоустройства, для профессионального роста. Возможности, а не проблемы.

РОСТ МРОТ

– МРОТ вырастет на 18,5% и составит 19242 рубля. С 1 января 2024 года вдобавок к запланированной индексации произойдет еще одна индексация на дополнительные 10%.

ПРИОСТАНОВКА ДОГОВОРА О СТРАТЕГИЧЕСКОМ ОРУЖИИ

– Россия не выходит, а приостанавливает участие в Договоре о стратегических наступательных вооружениях.

Путин заявил, что подписал указ о поставке на боевое дежурство новых стратегических комплексов наземного базирования неделю назад.

– США и НАТО прямо говорят, что их цель – нанести стратегическое поражение России.

И после этого они собираются разезжать по нашим объектам?

Наши отношения деградировали. Это целиком заслуга Соединенных Штатов. Именно они после распада СССР приступили к пересмотру результатов Второй Мировой войны. К строительству мира по-американски, в котором есть только один хозяин.

Минобороны РФ и Росатом должны обеспечить готовность к испытанию российского ядерного оружия – Путин.

Ядерное оружие будет испытано, если первыми его испытают США, уточнил президент.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков отметил важность послания, особенно в вопросах безопасности приграничья.

– Конечно, для нас это вопрос безопасности, мы надеемся на стабилизацию и улучшение ситуации в приграничных районах. И президент сказал о том, что нам нужно отодвигать противника для того, чтобы обеспечить безопасность всех регионов: и новых, и Белгородской, и Курской, и Брянской областей. Это напрямую, мне кажется, прозвучало из речи президента», – цитирует Вячеслава Гладкова пресс-служба регионального правительства.

Он отметил, что вопросы экономического развития также напрямую касаются Белгородской области:

– Я очень рад, что принимаются решения, которые ожидает население: бессрочная реализация социальной догазификации, поддержка малого и среднего бизнеса, возможность получить новые меры поддержки крупным проектам.

Над материалом работала

Наталья КОЛОМЫЦ

Фото kremlin.ru С. САВОСТЬЯНОВА, ТАСС

ИЗ ХУТОРА СТАРЫЙ В НОВОЕ ЖИЛЬЁ

В Волоконовском районе по поручению губернатора В.В. Гладкова прошел сход жителей хутора Старый Тишанского сельского поселения, пострадавших от обстрелов ВСУ.

Заместитель министра области – начальник департамента жилищного строительства В.И. Гридчин и глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов обсудили с людьми алгоритм предоставления нового жилья и ответили на все вопросы собравшихся. Напомним, режим ЧС действует в хуторе с 16 ноября 2022 года. Многие люди из-за этого были вынуждены покинуть свои дома и ютиться у родственников, в съёмных квартирах или в пунктах временного размещения.

В.В. Гладков понимает, что это достаточно серьёзная проблема. Он обращался с ней к президенту РФ В.В. Путину. На решение жилищного вопроса жителей, потерявших дома в результате обстрелов со стороны ВСУ, по решению главы государства из федерального бюджета Белгородской области было выделено 9,4 млрд рублей.

– Уважаемые земляки, сегодня мы пригласили вас для того, чтобы обсудить программу компенсации жилья. Я расскажу, какие есть предложения, а далее мы с Валерием Ивановичем ответим на все ваши вопросы, – обратился к присутствующим глава администрации муниципалитета.

Губернатор региона подписал постановление, согласно которому право на компенсацию имеют граждане, которые полностью утратили жильё или оно стало непригодным для проживания в результате обстрелов, а



также те, чьи домовладения расположены в населённых пунктах Белгородской области, в которых введён режим ЧС.

Жилые помещения выделяются метр на метр, то есть квадратура по техническому паспорту равна площади в новой квартире, которая после заключения договора передаётся в собственность. А старое жильё отходит государству – происходит обмен. Расположены новостройки в Белгороде, Белгородском районе, Новом Осколе и Старом Осколе. Важно, что общая площадь дома по техпаспорту должна соответствовать документам на 24 февраля 2022 года. Также можно воспользоваться программой ИЖС. Дом будет построен под ключ, иметь ограждение и соответствовать квадратуре пострадавшего здания.

У собравшихся возникло множество вопросов относительно программы. Многие переживали, что при отказе от предоставляемой взамен жилплощади, а также, если вдруг

их жильё, которое осталось в зоне ЧС, пострадает от обстрелов ВСУ, они будут брошены на произвол судьбы. Сергей Иванович заверил, что этого не произойдёт. Никого не оставят наедине с проблемой, пути её решения обязательно будут найдены. Некоторые возникшие вопросы решались в индивидуальном порядке.

Каждую семью будет сопровождать специалист, который обо всех возникающих вопросах будет докладывать созданной комиссии, в которую вошли: председатель – С.И. Бикетов, сопредседатель – В.И. Гридчин, заместитель председателя комиссии – заместитель главы администрации Волоконовского района по строительству и ЖКХ В.В. Копица, секретарь комиссии – специалист по жилищным вопросам Е.Н. Синельникова. Также в решении всех вопросов примут участие: депутат Белгородской областной Думы А.В. Красовский, заместитель главы администрации района по социаль-



В.И. Гридчин, С.И. Бикетов



ной политике Г.Н. Часовская, начальник управления социальной защиты населения администрации района М.А. Алтунина, начальник отдела по правовой работе администрации района М.С. Рошупкина, глава администрации Тишанского сельского поселения Ю.В. Водопьянов.

Буквально на следующий день 22 семьи в сопровождении заместителя главы администрации Волоконовского района по строительству и ЖКХ В.В. Копицы отправились в г. Белго-

род, чтобы оценить предложенное и выбранное ими жильё. 15 семей уже определились с квартирами, которые после оформления всех необходимых документов перейдут им в собственность. Теперь хуторяне станут городскими жителями и отменят новоселье в новых, комфортных условиях. Остальные семьи ещё рассматривают предложенные варианты.

Анна ТЕСЛЕНКО

Фото автора.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).